SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY - VÍZA

K turistickým cestám do Spojených arabských emirátů (SAE) je vyžadováno vstupní vizum. Aby vám vízum mohlo být uděleno, je nejdříve nutné vyplnit formulář k žádosti o vízum.

Tento formulář naleznete na našich webových stránkách www.ancora.cz buď v oddíle pobytové zájezdy, kde kliknete na ´Spoj. arabské emiráty´ nebo i v oddíle ´Informace´, kde se nachází odkaz ´Formulář k žádosti o vízum´. Pod ním je ´Návod k vyplnění formuláře k žádosti o vízum´. Zde najdete pomoc pro vyplnění této žádosti. 

K vyplněnému vízovému formuláři je nutné přiložit (zaslat mailem na adresu CK ANCORA prihlasky@ancora.cz) oskenovanou barevnou kopii vašeho pasu  (dvoustranu na které je fotografie) a fotografii pasové velikosti ve formátu .jpg !!

POZOR:   Pro vstup do Spojených arabských emirátů nelze použít pas, ve kterém je doložen vstup do Izreale !!

Pokud s vámi cestují děti do15 let, které máte zapsány v pasu, je nutné poslat mailem rovněž oskenovanou barevnou stranu pasu, na které je uveden zápis dítětě. Rodič do jedné z kolonek tabulky zapíše i dítě, kromě posledních tří sloupců týkajících se pasu. Foto dítěte není nutné. Pro dítě s vlastním pasem je nutné vyplnit formulář stejně jako pro dospělou osobu. Cestuje–li dítě mladší 18 let s rodičem jiného jména a není zapsáno v jeho pase, je nutné doložit i kopii rodného listu dítěte. Cestuje-li dítě mladší 18 let s prarodiči nebo jinými osobami, je nutné dodat společně s vizovými dokumenty kopii rodného listu a anglicky psané prohlášení podepsané jedním s rodičů (s uvedením tel. čísla), že s danou osobou může dítě cestovat.

Prosím, pečlivě zkontrolujte vyplněné dotazníky. Chybně, či neúplně vyplněné dotazníky bez barevných kopií pasů nemusí být akceptovány. Důležité je, aby bylo vše správně a čitelně vyplněno, nejlépe tiskacím písmem. 

Prosíme o kontrolu platnosti pasu, pas musí být platný minimálně 6 měsíců po opuštění SAE. Cestovní kancelář ANCORA vyřizuje víza pouze pro držitele cestovních pasů České republiky. V případě, že klient má v pasu izraelské razítko nebo jde-li o svobodnou ženu mladší 30 let která cestuje prokazatelně bez rodičů či manžela, vízum může být neuděleno. Upozorňujeme na skutečnost, že cestovní kancelář zajištění víz pouze zprostředkovává a nemůže tedy jejich udělení garantovat.

Při cestování do SAE není vyžadováno žádné očkování.

Přejeme vám příjemný pobyt plný nezapomenutelných zážitků.

